

Внесены изменения в Кодекс Российской Федерации
об административных правонарушениях

Федеральным законом от 28.01.2022 № 2-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.

Федеральным законом устанавливается административная ответственность за незаконное перемещение по территории Российской Федерации физическими лицами табачной продукции и табачных изделий, не маркированных специальными (акцизными) марками, за исключением перемещения физическими лицами, достигшими возраста 18 лет, указанных табачной продукции и табачных изделий в количестве не более 200 сигарет, или 50 сигар (сигарилл), или 250 граммов табака, или указанных табачных изделий в ассортименте общим весом не более 250 граммов на одного человека.

Рассмотрение дел об указанных административных правонарушениях относится к подведомственности судей.

Правом составлять протоколы об административных правонарушениях наделяются должностные лица органов внутренних дел (полиции) и должностные лица органов, осуществляющих федеральный государственный транспортный надзор.

Прокурор Весьегонского района
старший советник юстиции

А.С. Титов